Časovka do vrchu Zákolany
Kolíkáč – Tak nadešel ten slavný den 

Tak nadešel ten slavný den, kdy odjedu svůj 1.UAC závod jako registrovaný člen. Sice to bude časovka do kopce, raději bych nějaký hromadný závod, ale nevadí, počasí je nádherné, tak snad to klapne.

Ráno SMSkuje Marťaska, že má nějaké problémy v rodině, a tak nakonec na samotku vyrážím směr Zákolany. Cestou potkám pár vypečených brdků, jako ten na Suchdol či u Černého Vola a nakonec po mírném bloudění okolo Okoře dorážím k prezentaci, kde mě už netrpělivě vyhlíží bojovně naladěné Šlapky a to Šemík a Radek. Prezentuji se, dostavám krásné svítivé číslo 215 a kartičku s licencí a dnešní časovku jedu v pořadí hned za Šemíkem, což mi nahrává do not, říkám si, cíl je: dojet ho. Na parkovišti se setkáváme s novým členem Mlhošem, který udivuje svoji vypracovanou postavou a je jasné, že ve Šlapkách nebude jen do počtu a výrazně je posílí, o čemž se přesvědčujeme posléze. Diablo tu také poletuje, ještě si projíždíme trať a zdravíme se s okolními jezdci, hlavně se hecujeme s Pavlem Trachtou ze "žlutých vos", který je jeden z našich soupeřů v kategorii B. Přijíždí též Hynualt a Mates a blíží se start.

Po vzoru Radka z Třebotovky se rozhodujeme vyrvat kopec na velkou placku, jen snad v prostřední nejprudší části, asi shodíme na malou a tak se taky děje, peru to hned od startu co to jde a v Trněném Újezdě před nejprudším místem vidím před sebou Šemíka, tak snad ho dojedu :-), ale po výjezdu z vesnice se vzdálenost mezi námi nezmenšuje, snažím se ještě rozpohybovat, ale je to marné, maká jako ďas, před cílem se ještě stačí ohlédnout, aby viděl, že na něj mám ztrátu asi 50 m ... nóóó pěkný Šemdo ! V cíli se rozdýcháváme společně s Radkem a Diablem, který tancuje vítězný tanec, protože se dostal, zdá se, před Šemíka. Cestou dolů povzbuzujeme Mlhoše a dole u startu Matese, Hynaulta a i Kolbabu alias Smotlachu a nadějného juniora Víťu. Po ukončení závodu na místní zahrádce u iontových nápojů rozebíráme dnešní časovku a gratulujeme Radkovi k 3. místu v kategorii C, bohužel dnes vyhlašují jen vítěze kategorií, takže přišel o pěkné "bednové foto".

Tím ale dnešní den nekončí a my se rozhodujeme doprovodit Šemíka málem až k jeho haciendě, ve složení Diablo, Hynault, Mates, Šemík, Mlhoš, Kolíkáč, Kolbabáci a jeden člen Pijas tvoříme dvojičkový vlak a jedeme směr Kladno, Slaný. Kolbabáci se odpojují a pro nás začíná "vyklusávající" vyjížďka :-), pere se to fest, každý předvádí svoje vrchařské schopnosti, ve kterých má jasně navrch Mlhoš, který nám při každém spurtu na ceduli dává co proto. Pochvalu zaslouží i Mates, který spolehlivě visí v tomto rychlovlaku, lítáme po vesnicích okolo Smečna a hledáme příhodnou hospodu s jídlem. Naštěstí má Mlhoš mapu a tak nacházíme tu pravou cestu do Mšece, kde se usazujeme na místní zahrádce, až na Diabla, který spravuje svůj defekt na zadním kole. Po příjemném občerstvení se Šemík trhá k sobě na chalupu a my vyrážíme už nejrychlejší cestou do Zákolan, kde má Mates a Mlhoš auta, pálíme to zase hlava nehlava, protože silnice vede většinou z mírného kopce ... profrčíme Slaný a pak již po pár magneťácích sjíždíme do Zákolan, kde se loučíme s Mlhošem a Matesem, aby pak trio Diablo, Hynualt a Kolíkáč šťastně dorazilo kolmo do svých domovů. Byl to povedený letní "cyklo-den"!

Šemík – První moje bodíky v UACu 

První závod UACu je za mnou, teda první jako pro registrovaného jezdce Šemíka. Je fakt, že jen časovka do kopce ale UAC to byl,o tom odmítám diskutovat. Navíc to snad nebyl úplnej propadák, neskončil jsem poslední, Kolíkáč startující o půl minuty za mnou mě nedojel a zajel jsem čas jen o sekundu horší neš Diablo. Velká spokojenost. Každý teď lítá do kopců na velkou tak jsem se rozhodl zkusit to taky, to jsem teda zvažoval cestou na start. Při první treninkové jízdě jsem rychle změnil plán, v prostřední části mi budík ukazoval sklon 8% a to bylo na mé nožky a převod 53x19 neskousnutelné. No bylo to supr, taktika převodů vyšla, a užil jsem si to a nebyl jsem sám. Radek třetí v kategorii C, Kolíkáč jedenáctý v Béčku, jsme osmý v týmech, moc dobrej den. Navíc po dvou pivech jsem přesvědčil ostatní aby mě doprovodili kus cesty zpět na chalupu. A byly to pěkny vypečené kilometry, jelo se celkem maso, spurtovalo se do kopců, Mlhoš se ukázal jako sakra dobrá posila a Mates na sobě zdáse taky máknul a ne zrovna pomalé tempo úspěšně uvisel. Byl to velmi přijemný den, najeto 136km, solidně jsme si zazávodili, solidně potrenovali, bylo to dobré.

Časovka dvojic v Kněžmostě
Gejza – Konečně zas závod 

Po delší pauze jsem se konečně utrhl z domova a vydal se na své první letošní UAC závody a to na časovku dvojic v Kněžmostě u Mladé Boleslavi. Na časovku jsem jel z chaty a tak jsem přemýšlel zda jet na kole, nebo autem. Nakonec zvítězila lenost a jel jsem na kole. Po příjezdu na místo mne již čekal můj parťák Iceman a předal mi licenci UAC sice se špatným jménem, ale se slovy, že mi jí příště vymění. Dále mi dal startovní číslo UAC a na záda připnul startovní číslo pro dnešní závod. Oznámil mi čas startu 11:18 a jelikož mi zbývalo cca 30 min do startu tak jsem se jel trošku rozjet a na místní BČ jsem doplnil cukry a to ve formě margotky. Když jsem se vrátil na náměstí tak již zde byly další šlapky a probíhala předstartovní diskuse. Pomalu byl čas jet na startovní čáru a tak jsme s Icmenem doladili taktiku, která zněla každých cca 30 sec točit špici. Na startovní čáre jsme se hecli s borcem z CKKV , který startoval 1 min před námi. V 11,18 hod jsme vyrazili směr Branžež. Vystartoval jsem hned na špici s tím, že ji rozjedu a po 1 min začneme střídat, Skutečně mne Iceman po první minutě vystřídal na špici, ale bylo znát, že mu to moc proti větru nejde a tak jsem jej na špici opět vystřídal, s tím, ať se zahákne, a já se budu snažit jet špici co nejvíce. Icemanovi jsem řek jen ať na mne houkne, kdybych mu náhodou ujížděl. Za Branžeží mne Iceman ještě občas vystřídal, ale jen jsme začali stoupat ke Kosti začal trošku ztrácet a já jsem musel zvolňovat tempo. Ve sjezdu k Dobšínu, se vzorně držel a v následné jízdě po větru od Přepeře směr Kněžmost jel jak víno. Prostě ty tři zuby na velké placce , která má navíc jsou na rovince znát. Cílem prvního kola jsme prolétli v čase kolem 33 min a já jsem na Icemana hýknul, že by bylo dobré dát výsledný čas pod 01:10:00. V druhém kole se Iceman již trápil o něco více a celou cestu až k Dobšínu se mne držel jako klíště, ale i několikrát hlavně ve stoupáních hýknul a já musel zpomalit abych mu neodjel. V posledním stoupání poblíž hradu Kost jsme dojeli prezidenta UACu, který vzorně táhl šlapku Marťase. V následném sjezdu k hlavní silnici nás předjelo několik dvojic.Když jsme se konečně dostali na hlavní a vítr začal foukat do zad měli jsme na toužený čas slušný náskok, ale byly to poslední KM a tak jsme to rozjeli až na neuvěřitelných 60 km/h. Do cíle jsme přijeli v čase 01:06:29 a tak jsme můj sen splnili. Já jsem se cítil absolutně v koho, ale Iceman vypadal trošku utaven a tak jsem mu nezáviděl těch cca 50 km do Nové Laky proti větru, které musel ještě urazit Sumář 40 km čas 01:06:29 : prim 36,10 km/h Max tep 180 prim 150 

Marťas – Vyšší škola cyklistická 

UAC - Časovka dvojic v Kněžmostě 5.5.2007 Po poměrně zmatečných posledních dvou dnech před závodem, kdy pořádně nikdo nevěděl s kým vlastně jede, to vypadalo, že budu na časovku lichá. Posteskla jsem si při vzpomínce na Zuzku Denigerovou z Kernu, na kterou jsem neměla nijaké spojení a slepě vyvěsila v pátek před závodem seznamovací inzerát na cyklodiskuzi. Jaké bylo moje překvápko, když se mi asi po hodině ozval Petr Škrabal, sám předseda UACu - po týdenním boji s nachlazením hledal parťáka, co nepojede na krev, což jsem mu myslím později vzorově splnila :-D V sobotu ráno mne nakládá Hynault s Diablem u Hiltonu, a jelikož máme asi 1/2hodinové zpoždění, mastíme to směrem na Bakov nad Jizerou, odkud uhýbáme na Kněžmost. Cestou pozorujeme počasí, avizované přeháňky nebo mírný déšť nikde (ještě že tak), škoda že Kolíkáč nejede. Po zaparkování se zdravíme s Icemenem a Gejzou, řadíme se do fronty na prezentaci, kde si mne odchytává spolujezdec Petr - jsem tak hezky schovaná za Diablem, že se ho ptá, jestli mě náhodou nezná :-D Od Petra dostanu výměnou za startovné dnešní závodní číslo (safra, byla to 09 nebo 60?), od předsedy UAC pak startovní číslo a licenci pro UAC na tento rok a je mi sděleno, že startujeme v 11:10 - mám asi 25 minut na smontování kola, převléknutí, připíchnutí čísla, rozhýbání nohou, přelití vody z bidonu (kdo by s sebou tahal 1,5 kila navíc, že?)... nějak rychle to uteklo, roztočení nohou holt až cestou, za 3 minuty jedu, tak se radši hrnu ke startu. Petr už vzorně ve frontě (jen mě poděsila jeho aerodynamická helma a brýle, to vypadá už moc profi), před námi už jen jedna dvojice, kterou hned rozhodčí vypouští; kontroluju, že mám zařazenou špatnou placku a nezbývá moc času. Petr mě uklidňuje, že jedem na zkušenou a že jemu tedy vteřinka dvě rozhodně nijak nevadí... Zároveň zjišťuju, že při skládání kola jsem si drcla do snímače rychlosti, takže s údaji o rychlosti a vzdálenosti závisím na Petrovi, alespoň si můžu hlídat kadenci. Po startu se rozjíždím na malou, přehazuju a tu ouvej, spadnul řetěz... jak je to, před závodem se nehrabat v kole? Kamarád mi "poladil" přehazování a tohle jsou následky. Chystám se zastavit a nahazovat, ale Petr instruuje nechat tam velkou a pozvolna šlapat, tlačí mne zezadu, než se řetěz chytí a při třetím šlápnutí voila - řetěz je tam kde má být, já s údivem poděkuju a začnu pěkně šlapat do pedálů jak se na šlapku sluší a patří. Z Kněžmostu na Branžež to nevypadá, ale je to takové neznatelné, malinko jedovaté stoupání (asi právě proto, že to vypadá jako placka, ale není), do toho nepříjemně fučí, chvilku proti, chvilku z boku, vítr člověka doslova fackuje. Když se propleteme skrz louky a vesnice, konečně je tu cesta lesem, kde je to stoupáníčko už i vidět, i když je skoro neznatelné. Držím kadenci nad 90, tepovka na mě juká kolem 185, ani nijak nefuním a prostě jedem. S Petrem malinko povídáme, předjíždíme výletníky roztažené přes většinu silnice, ale budiž, jedou krokem, takže myška a jsou za námi. Petr vzorově táhne, občas na mě malým zpomalením počká (jak to, že vždycky na vršku kopce?), je vidět, že jedem poprvé spolu. Za chvíli se přestávám ostýchat a začnu ze zadu halekat, kdy zrychlit, abych zase nemusela brzdit já, na které straně jedu... no znáte to. Jedu na pocit, na přibližně stejnou intenzitu jako Břežanskou osmu, ale cítím, že to šlape líp při stejném úsilí, těch pár týdnů je sakramentsky znát. To už míjíme křižovatku na Žďár, pořadatelé tu skvěle ukazují (pískajíce na sebe píšťalkou, při čemž se dost závodníků lekalo) a mávají praporky (škoda že pořád ještě nevím, jak se mává když je volno a jak se mává, když jede auto). Celé stoupáníčko jedu sice na malou placku, ale ve svižném tempu, takže to kupodivu docela jde a mám pocit, že zdržuju jen přiměřeně. Jen tak namátkově se ptám Petra, kolikpak že mu ukazuje tepáček - prý 120. Málem mi zaskočí, můj na mě třeští cifru 188 a vypadá to, že tam rozhodně skončit nechce. No co, ještě chvilku nevěřícně kroutím hlavou, načež mi Petr říká, že si docela dávám a ať si nemyslím, že tak pomalu zase nejedem, že se už i trošku potí. No nepraštili byste ho? Jsme na vrcholu lesního stoupání, začíná sjezd do Kamenice, tady hulákám na Petra, že zatáčky se dají jet naplno a šlapat, že se nemusí přibržďovat (zlaté Jarní okruhy minulý týden, to se to pak frčí na max), mírně zvlněné stoupání v polích, kde dostáváme plný boční vítr - projevuje se Petrova zkušenost, aniž bychom se domlouvali, okamžitě mi stíní zleva, evidentně už si i našel tempo, kterým jedu - no skoro se ani nemusí ohlížet, mít placeného vodiče, nejel by to líp. Jsme na nejvyšším bodíku, silnice začíná padat k Hornímu Bouzovu, zase řvu, že se to dá postit a jen přibrzdit před zatáčkou na hlavní silnici, kde pořadatelé vzorně zastavují všechna auta a kola mají pro jednou absolutní přednost. To je pocit, panečku. V zatáčce mi Petr malinko ujíždí, přece jen víc brzdím, ale jdu z pedálů a dojíždím ho jak jen to jde. Pak následuje opěvovaný kobereček, kola sviští, hulákám na Petra, ať jede co to á, klidně pětačtyřicet. Tím ho dost pobavím, jsme na začátku klesání a prý jedem pětapadesát... ach jo, to ten protivítr minulý týden :-( Na konci klesání točím nejtěžší převod co mám a ještě bych řadila na těžší, kdyby byl, kadence vylítla na 110 a skoro to nestačí, holt ta jedenáctka mi teď chybí - na druhou stranu zlatá sedmadvacítka, tu použiju 50x častěji, takže výčitky k výměně kazety absolutně žádné. Profrčíme Solečko, najednou je tu Kněžmost a ani nevím jak, vjíždíme do druhého kola. Zase nejnepříjemnější část skrze vesnice, teď již malinko zdržuju, občas se postavím a hledám lepší sedící pozici, sedlo mě dost tlačí a dře. Petr se malinko diví kde jsem, poodjel mi pár metrů, ale neříká nic a šlapeme dál. Cítím, že mi cukry (na které to celou dobu natvrdo mydlím) zásadně ubývají, ventiluju tuhle obavu Petrovi, který říká - a co, alespoň si to zkusíš... No zlatej chlap... Příště něco malého do kapsičky, stačil by hlt... Ve stoupání za hlídanou křižovatkou řadím na malou placku - a safra, zase spadlý řetěz... Petr okamžitě u mne, navádí na nahození velké placky, pomalé točení nohama... nějak to trvá, řetěz naskočil až na 4. otočku... celou dobu mne tlačí, no paráda... Využívám pomalé cestovní rychlosti a vytahuju bidon, netušila jsem, že můžu vyžahnout 4 deci na 2 loky... Petr se diví, že se pije na rovině, ne do kopce, já na to že to ještě neumím, že využívám toho, že jedem pomalu a ne fofrem, že na rovině bych se přizabila. Kroutí hlavou, ale evidentně to funguje, tak jedem. Díky problému s řetězem a akrobacii s bidonem kopec utekl ani nevím jak, najednou jsme skoro nahoře (to je dobrá taktika, až mi někdy přijde kopec dlouhej, začnu se zabývat něčím jiným, náročným na pozornost). V tu dobu nás míjí Gejza s Icemanem - no pánové, to vám to trvalo, vždyť jste startovali jen 8 minut za námi - a dušička si škodolibě lábuší, že je to fajn, když nás sjeli až teď. Zároveň se kolem míhají Mr. Procházka s kolegou, kteří byli nakonec druzí - novím jak to dělají, prostě se mi zdá, že sprintují i do kopce... Po posledním stoupáníčku (tam fotí kdosi v cyklodresu a my se jen s funěním tlemíme do objektivu) už vím, že na tomhle závodě mi "dojde" akorát, ale naštěstí ne na trati. Ještě dostanu pochvalu, že ale šlapu pěkně, za což se dušička zatetelí blahem a je tu sjezd. Na Kamenici to mastíme co to dá, Petr už zná zatáčky taky, tak brzdí míň, většinu jich šlapeme. Jedu už opravdu na doraz, naštěstí už nebudou žádné kopce (to vlnění na větru se nepočítá), takže se nešetřím a točím to nejtěžší, co jen utáhnu. Utíká to neuvěřitelně rychle, Solečko, začátek Kněžmostu (tam už jen hlesnu, že tak do 5 minut mi totálně dojde, ale prý je to akorát, tak se mají závody jezdit) - stoupáček kolem kostela jdu z pedálů, je to krátké, proč shazovat kolečka, na náměstí nahazuju to nejtěžší co zvládnu a dupu co to dá. Při dojezdu jsem dokonce o půlmetr předjela pana předsedu, za což se mu tímto omlouvám, typická kukačka... asi mám v oddíle dobrý příklad? Dva metry za cílem mi totálně tuhnou nohy, shazuju na to nejlehčí co najdu a pár sekund se musím nutit točit nohy alespoň trošičku, závěr byl opravdu na doraz. Dáváme si kolečko kolem benzínky, proti stolku rozhodčích nás pak odchytí paní pořadatelky a oberou nás o čísla, potřesem si rukou, poděkujem a je to, hotovo, je to za námi a hurá doplnit nějaký ten cukr!!! Petr mi hlásí čas 1:16 a něco - no nádhera... holt není nad kvalitního a zkušeného vodiče :-D Pak si ho odvádí slečna/paní, máváme a mne až dodatečně po motání se v cíli mrzí, že odjeli - chtěla jsem ho pozvat na pivko za tu spoustu práce, co odvedl. Tak třeba příště. Petrovi tímto ze srdce děkuji, doufám, že se vyjezdím alespoň natolik, abych byla schopná podobnou službu oplatit nějaké nové "šlapce", nebo alespoň příště svému spolujezdci plnohodnotně střídat. Celkem: 40 km, čas: 1:16:23 (safra, 11 sekund za dvojicí chlapů, to je to moje vrtění se v sedle). Průměr: 31,42 km/h, max. rychlost pro fyziky: převod 53-12, 113 otáček/min (no svištělo to pekelně). Tepovka průměr 185, max 192. A úplně nejvíc mě potěšilo, že nám dali Gejza s Icemanem necelých 10 minut a Diablo s Hynkemnecelých 12 minut :-D Počkejte za rok, pánové ;-)

Časovka Velká Dobrá
Gejza – Kolíkač jako magnet 

Dneska jsem po roční odmlce vyrazil na závod, který je promne opravdu srdcový, jelikož se jedná o závod, který jsem jako svůj 1 odjel před 4 lety. Do Velké dobré jsem dorazil s celou rodinou přivítal se s Kolíkáčem a Šemdou a šel se rozjíždět a čekat na start , který byl v 11.29 min. Tak pak jsem se v 11.29 min dočkal a vyrazil na start, Hned po startu mi chvilku trvalo než jsem si zašlápl do pedálu až na druhý pokus a pak jsem to roztočil. Kolíkáč, který vyrazil o1 min dřív byl jak magnet a v jeden moment nevím kdy jsem si vypočítal, že asi 5 km po startu jsem z minutky stáhnul 45 vteřin jsem si řekl, že ho sjedu i kdybych měl na trati vypustit duši. Na otočce jsem již na Kolíkače řval ať maká a kousek za otočkou jsem ho opravdu dorazil. Když jsem neměl před sebou Kolíkáče tak jsem trošku zvolnil, ale naštěstí jsem za chvilku nespatřil další magnet a to Šemdu . Šemdu jsem docvakl vcelku rychle a pokračoval dál směrem k Velké Dobré. Poslední stoupání k Velké dobré bylo pro mne obrovské utrpení, ale po dojetí do cíle jsem byl se svým výkonem opravdu spokojen. Když si uvědomí, že nedávno mi Kolíkáč na obdobných tratích 1 min dával a tět jsem ho dojel byl jsem opravdu spokojen. Po celou trať nepřišla žádná krize a fakt se mi jelo super. Odpoledne jsem si dal ještě 60 km na vyjetí takže super cyklistická neděle Sumář čas : 25 km čas OO 41:36 tep max 170 prům tep 153

Bělečské okruhy
Andy – Jak jsem poplivala vítěze 

Na Bělečské okruhy jsem se moc těšila, jako na svůj první letošní závod v UAC. Podlehla jsem Kolíkáčovu vábení a ještě před sezónou jsem se do UACu zaregistrovala jako člen. Sice mi připadalo, že v dle mého hodnocení elitní skupině silničářů nemám co dělat, ale řekla jsem si že to vezmu jako výzvu a novou motivaci. Zaregistrovala jsem se tedy v kategorii Ženy a na celou sezónu jsem dostala pěkné startovní číslo 601. Právě teď v neděli na závodě jsem si ho měla společně s licencí vyzvednout. Trať závodu jsem si v rámci pěkné sobotní osmdesátikilometrové projížďky prohlédla, a tak jsem věděla, co mě čeká. Trasa se mi líbila, profil by hodně členitý, věděla jsem, že se při závodě nudit rozhodně nebudu. Ženy a ostatní z tzv. druhé kategorie jeli tři okruhy, tedy 56,7 km, první kategorie pak 94,5 km. Start byl v Bělči v 9:30, respektive v 9:35 pro druhou kategorii. Skoro všechni od nás přijeli na kolech, my s Jirkou se dovezli autem a to pak sloužilo jako úschovna přebytečných věcí spousty Šlapek. Registraci jsme krásně stihli, u Petra Škrabala jsme si vyzvedli čísla a pomalu se řadili na start. Jirka do prvního balíku, já do druhého. Naše oranžové dresy bylo opravdu vidět, účast byla silná (13 startujících!). První balík byl početnější a plný ?chrtů? s vyholenýma nohama a na karbonových kolech. To náš, druhý, vypadal civilněji. Asi díky tomu že do něj spadají ženy a starší ročníky narození :-) I tak jsem ale po startu měla pocit že jedu s elitou, jak to všichni napálili. Z Bělče začně trasa hned stoupat, i když mírně, a to mi moc nevyhovuje. Potřebovala bych se trochu rozjet než se pustím do kopců :-) Snažila jsem se zoufale udržet balíku, ten se ale rychle natahoval a já se nějak nemohla nikoho chytit. Průměrka třicet mi nestačila :-( Hned mě napadaly myšlenky jako co tady dělám, že se zase ukazuje že na tyhle závody nemám, tak co tady blbnu a tak. V Bratronicích byl naštěstí pěkný sjezdík, tam jsem se trochu vydýchala a pak shodila na malou, protože jsem věděla že pod sjezdem čeká ostrá pravá zatáčka do pěkné stojky. Tak jsem to zkusila ze sedla a podařilo se mi se přiblížit k jednomu jezdci. Následně se mi podařilo ho dokonce dojet, byl to starší pán v modrém dresu Pijama (nebo tak něco) a jel na můj vkus až moc rychle. Chytla jsem ho do háku a následný sjezd i malý výjezd jsem se ho držela jako klíště. Když se nervózně ohlížel a pak i kynul rukou ať ho předjedu, zasípala jsem že rychlejc nemůžu a visela jsem za ním dál. Jel fakt dobře a tak jsme se za chvíli dotáhli na nějakou skupinku, jel tam borec z CKKV, holka z Cyklosport Kern a jěště další tři jezdci. Ve skupině se nám až do Nižbora jelo parádně, tepy se trochu uklidnily a dalo se lehce odpočívat. Bohužel, jak začalo první stoupání, začala jsem ztrácet rychlost. Chlapi ujeli, jen holku z Kernu jsem měla pořád v dohledu před sebou. Do kopců jí to bohužel jelo líp něž mě. Dojela jsem jí až v té stojce v Bratronicích, kdy jsem šla ze sedla, pak jsme jely až do Nižbora spolu a dokonce jsme si zvládly i pokecat (například o mém vrzajícím kole:-)). Až do té doby jsem jela sama a není to nic moc. Obzvlášť úseky mimo les, kde pralo slunce byly vysilující a pak také v polích kousek od Bělče kde to trochu foukalo. Tam bych společnost moc ocenila. Ale to bych na ní nejdřív musela mít :-) Cestou se mi taky povedl super trapas. Myslela jsem že jedu úplně sama, tak jsem kolem sebe moc nekoukala, jen jsem otočila hlavu a odplivla jsem si. No a on vedle mě zrovna jel budoucí vítěz Tomáš Okrouhlický (ten jediný mě předjel ve druhém kole, další až ve třetím). Obávám se, že můj zásah byl přesný. Málem jsem se propadla hanbou do země, hned jsem se omlouvala, ale on to vzal naštěstí sportovně, smál se a odbyl to slovy ?to nic? a hned byl pryč. Vzhledem k tomu že vyhrál se teď utěšuju tím, že jsem ho vlastně poplivala pro štěstí :-)) První kolo (o délce necelých 19 km a převýšení 265 metrů) mi trvalo 40 minut, jela jsem ho průměrkou 27,9 km/h s průměrnou tepovkou 164. Radost mi udělalo hlavně to, že mě ještě nepředjel nikdo z elitní skupiny :-). Ve druhém kole jsem tedy chytla Zuzanu Denigerovou (to byla ta z Kernu) a docela pěkně jsme frčely spolu, trochu nás rozhodil jen chlápek z CKKV, který nás předjel ačkoliv v předchozím kole píchnul. Ve stoupání se opakoval scénář z prvního kola a Zuzana mi poodjela. Mě se ale paradoxně toto kolo jelo do kopců mnohem líp, což mě překvapilo, čekala jsem jak budu kolo od kola odpadat. Možná to bylo tím, že jsem doplnila cukry gelem (bohužel jsem ho pak někte vytratila, takže v posledním kole už jsem doplňovat nemohla). Přišlo mi to i nějaké kratší, a chvíli jsem po druhé protnula cíl. Tentokrát s časem 43 minut (přece jen předtím ve skupině to jelo rychleji), průměrnou rychlostí 25,4 (ach jo) a tepovkou 159 (nějak jsem to asi flákala). Zuzku se mi teď nepodařilo předjet v Bratronicích, nějak svůj náskok zvýšila. Už to vypadalo že pojedu sama, když tu najednou se kolem mě přehnal několikačlený balík z elity. Jeli fakt rychle a tak bych je byla ignorovala, kdyby tam nebyl Kuře, který na mě zakřičel něco jako ať jedu a chytnu se jich. Tak jsem poslechla, hodila tam nejtěžší převod a dupala do to jak šílená, byla bych tomu nevěřila, ale dařilo se mi jich držet. Když jsem ale koukla na tacháč a viděla tam rychlost padesát, čuměla jsem na to jak puk. Díky balíku jsem se přehnala i před Zuzanu, to mi stačilo a tak jsem se pustila, stejně už bych to dlouho nevydržela :-) Snažila jsem se držet vyšší tempo a v tom se někde vyloupnul Jirka. Myslela jsem že odpadl z toho balíku a tedy že mi dal kolo, v duchu jsem ho obdivovala jak jede rychle. Pak se ukázalo že ve skutečnosti jel teprve třetí a já sjela jeho :-) Každopádně mi ukázal ať se za něj zaháknu a pak mě táhnul až k závěrečnému sjezdu nad Nižbor. Tam mě pustil, ve sjezdech bývám obvykle rychlejší. Doufala jsem, že mě pak v následujícím stoupání dojede, jelikož pojedu jako šnek, ale nestalo se tak, dojela mě zase ?jenom? Zuzana. Jirka prý zpomalil, neboť ho čekala jěště další dvě kola a měl toho docela dost. Potřetí už se mi do kopce moc dobře nejelo, hnala mě jen vidina toho, že už je to naposledy. Moc rychle mi to nejelo ani po skororovnině před Bělčí, Zuzana se mi vzdalovala. V posledním stoupání se pak chytla nějaké skupiny a ta jí dotáhla do cíle, já také jednu chytla, ale jen na posledních 500 metrů. Byla jsem fakt ráda, že to mám za sebou, už jsem skoro neměla vodu a vedro bylo strašné. Poslední kolo mi trvalo 41:25 minut, průměrku jsem zlepšila na 26,4 a tepovku zvedla na průměr 167. Dohromady mi to dalo čas 2:05 s průměrnou rychlostí 26,4 a tepovkou 164. V cíli už byly všechny Šlapky z krátké, dávali si pivo :-) Pro mě překvapivě tam byla i Lucka s Marťas, myslela jsem že jedou za mnou ? bylo to tím, že vzdaly hned v prvním kole protože se jim udělalo špatně. Škoda. Pivu jsem také neodolala, udělala jsem pár fotek a čekala na Jirku, který měl trochu krizi a dojel dost pozdě. Přestože jsem se v podstatě celou dobu trápila, závod se mi moc líbil a už se těším na časovku Běleč příští sobotu. 

Ježek – 100km na morál... 

V úvodu reportáže z BO musím zmínit, co se dělo po příjezdu z TransBrd. Sedíme si takhle s Andy v obýváku na pohovce a odpočíváme. V jedné chvíli se potřebuji zvednout ze sedačky. Zvedám se, ale asi v polovině pohybu mne chytá do stehna jedna velká křeč. Bolest je to neuvěřitelná a nedovoluje mi pohnout se tam ani zpět. Andrea se musí smát, protože to musí vypadat fakt komicky. Já se smát nemůžu, já můžu akorát brečet bolestí :-) Za pár chvilek křeč trochu ustupuje a já se mohu pohnout. Ještě jsem musel "pořešit" bolesti zad. Zkusil jsem si tedy v obýváku lehnout na nafukovací karimatku a opravdu mi to pomohlo. Tesně než jsme si šli lehnout do postele, záda skoro nebolely. Je zajímavé, že mne nikdy v životě po/při jakémkoliv závodě mne nebraly křeče. Za to teď jsem si to vychutnával plnými doušky... Ač jsem se na BO hrozně moc těšil, tak ten večer jsem prohlásil, že BO nepojedu. Definitivní rozhodnutí jsem ale hodlal udělat až v neděli ráno.

Ráno budíček a snídaně, jak jinak než Before Activity. Můj stav se hodně zlepšil, skoro nic mne nic nebolelo. Takže jsem si řekl, že závod alespoň zkusím jet. Prostě to pojmout jako vyklusávající vyjížďku... :-)

Do Bělče dorážíme v 8:30, start je v 9:30. Registrujeme se, ale čísla nedostáváme :-( Čísla má prý předseda UACu, ale ten je bůhvíkde venku. Takže platíme startovné 90Kč a jdeme ven hledat předsedu UACu. Po chvíli se dozvídáme, že prý kamsi odjel. Nakonec Andy předsedu někde sežene a čísla pro nás získá. Já startuji v prvním balíku (A+B), protože jsem "mlaďoch" a měl bych tedy jet 5 okruhů, tj. necelých 100km. V duchu si říkám, že je zcela vyloučeno, abych po včerejšku ujel takovou vzdálenost a spíš přemýšlím, v kolikátém kole asi vzdám. To už se ale pomalu řadíme na start, já musím být všude poslední, takže se do první vlny hrnu na poslední chvíli přes závodníky z druhé vlny.

První co mi po startu problesklo hlavou: "uviset balík co nejdéle to půjde". Hned za Bělčí začíná mírné stoupání, já se držím na konci balíku. Jede se vcelku rychle, ale nic extra. Cítím, že mám ze včerejška pěkně zatuhlé nohy. Vjížďíme do Bratronic a silnice klesá a přichází zatáčka na kterou mne upozorňovala Andrea. Za zatáčkou následuje prudký kopec. Vědom si toho, shazuju na malou placku a s balíkem zatáčíme vpravo. Jenže ouha, nikdo kromě mne neshazuje na "malou", ale naopak jdou všichni ze sedel a rvou to jako smyslů zbavení. Ani nestihnu vzadu přehodit na nejmenší a balík je kompletně fuč ! Od této chvíle se začíná můj soukromý závod na 100km. To ještě ani netuším, že těch cca 100km pojedu prakticky jen na morál. Následuje nádherný kus trati v lese, který chvilku klesá, pak trochu stoupá a končí sjezdem na křižovatku nad Nižborem. Sjezd jedu napoprvé obezřetně, trať prakticky neznám a nechci si hned někde rozmlátit tlamu ;-) Za křižovatkou to ještě trochu klesá a pak už začíná trať stoupat. Nejdříve přichází mírnější a hlavně kratší stoupání, následuje malá rovinka a pak následuje celkem strmé stoupání a hlavně na slunci. Následuje ostrá pravá zatáčka, pak ještě krátký úsek a už to mám za sebou, ufff. Následuje zdánlivě rovinatý úsek v lese, avšak zdání klame a tento lesní úsek mírně stoupá. Po lesním úseku následuje kratičký sjezdík do protikopce a následuje opět prudší úsek a opět na plném slunci. Na STOPce doprava a opět sjezdík umožňující protočit nožky než přijde závěrečné stoupání do Bělče. První kolo jedu za 0:39:19,1minut, av.S 28,5km/h, av.TF 158.

Po prvním kole už cítím, že nemám tak zatuhlé nohy a druhé kolo se mi jede o mnoho lépe. Chuť do závodu mi vždy vezme to stoupání z Bratronic. Nahoře na kopečku vytahuji poprvé Powerbarku a pochutnávám si na "kokosu". Je to řádově lepší příchuť než ta včerejší malinová. Poctivě pravidelně piju, protože vedro je dost velké. Lesní úsek klesající do Nižboru jedu už o poznání rychleji, stejně tak ten prudší sjezd. Snažím si zapamatovat, kde je jaká nerovnost/díra, abych mohl jet příště ještě rychleji. Přichází opět to první stoupání a v tu chvíli se kolem mne přežene vedoucí balík z druhé vlny. Všichni téměř bez vyjímek jedou na velkou pilu, ze Šlapek nezahlížím nikoho. Balík je během chviličky pryč a za ním se trousí pár odpadlíků. Šlapu dál a v nejprudším stoupání se přes mne přežene další vlnka závodníků, zahlížím i pár šlapek, kteří ač jedou naplno nezapomenou mne do kopce povzbudit. Díky všem !!! V lesním úseku se této skupiny chytám a zkouším uviset. Jde to vcelku dobře, ale jakmile vyjedeme z lesa a začně to stoupání před STOPkou, nemám šanci a skupinka mizí v dáli. Při sjezdu za STOPkou trochu odpočívám, piju a připravuji se na třetí kolo. Druhé kolo jedu za 0:45:26,5minut, av.S 24,6km/h, av.TF 145.

Začátek třetího kola je prakticky identický jako ty minulé, ve stoupání z Bratronic jedu pomalu a opět se dostávám do tempa v lesním úseku do Nižboru. V jednom kraťoučkém stoupání těsně před jednou z křižovatek mne předjíždí Andy a ještě jedna holka. V první chvíli si říkám, že musím jet jako šnek, když mne dojíždí Andy, která startovala v druhé vlně. Chmury ale rychle zaženu a říkám si, že bych mohl Andy pomoct setřást soupeřku (Denigerová z Cyklo Kern) a tak řadím velkou pilu a Andy předjížďím. Ukazuju, aby se za mne pověsila, že ji potáhnu až do Nižboru. Andrejka se zavěšuje a mastíme to lesem kolem 30km/h. Moje tepovka samozřejmě atakuje horní hranici. Ale kašlu na to a šlapu, říkám si, že musím vydržet stůj co stůj až do toho prudšího sjezdu. Plán vychází a já Andrejku "pouštím", když začne silnice více klesat. Je mi totiž jasné, že já jsem ve sjezdu pomalejší. Bohužel soupeřka naše tempo celkem uvisela a byla cca 50m za Andreou. V prvním mírném stoupání vidím, že Denigerová pomalu Andy dojíždí a za malou rovinkou před druhým stoupáním ji dokonce předjížďí... :-( Škoda, čekal jsem, že soupeřka nebude v kopci tak zdatná... Já stoupám dále vzhůru, jak jinak než sám, občas kolem mne někdo profrčí, ale nenechávám se tím rozhodit. Ve stoupání do Bělče mne míjí skupinka s Jestřábem, který mne drobně chytne za sedlo a povzbuzuje, abych se zaháknul. Zkouším to, ale je to špatný. Těsně před cílem číhá Andy s foťákem a fotí "moje utrpení" ;-) Když projížďím cílem vidím hodně Šlapek, jak postávají u hospody a dávají si pivo. Nejvíc mne povzbudil Iceman stojící hned u trati ! Jediné na co se zmůžu je gesto "podříznuté hrdlo" směrem k Marťas, vyjadřující moje pocity. jedu za 0:39:19,1minut, av.S 28,5km/h, av.TF 158.

Ve čtvrtém kole za Bratronicemi dopíjím poslední loky ionťáku společně s "Enervití tabletkou" :-( Cítím, že se krize blíží... V lese do Nižboru se zase dávám dohromady a smažím si to hezky rychle z kopečka. Stoupání jedu tentokrát pomaleji, abych pošetřil trochu sil do posledního kola, protože už jsem neměl ani kapku pití a to v tomto vedru znamenalo jediné, budu rád když někde nezkolabuju. Cestou do Bělče potkávám už hodně závodníků, kteří již odjížděli domů. Trochu jsem si přál, aby stál někdo v cíli a třeba mi někdo podal kelímek s Kofolou nebo čímkoliv k pití. Bohužel, nic jsem si nedohodnul předem, nic nedostanu, dobře mi tak ! Čtvrté kolo jedu za 0:50:23,4minut, av.S 22,2km/h, av.TF 138.

Poslední kolo se už vyloženě trápím a sebemenší kopeček jedu s kadencí 30-40 a ani v lesním úseku k Nižboru se mi nedaří dostat do tempa. Na křižovatkách už nestojí ani žádní policisté, takže na křižovatce nad Nižborem mne málem srazí auto. Jakmile přijížďím pod první stoupání, vím, že je zle. Nohy vypovídají zcela službu, krize přišla v tu nejhorší chvíli. Nedá se nic dělat, vyjet to musím, přece jsem nedřel 4.kola, abych to v posledním kopci zabalil ! Slunce se mi to snaží ještě hodně stížit a praží to do mne... Dokličkovávám do mírně stoupajícího lesního úseku, ale tělo neposlouchá. Ani už nevím jak jsem se doplácal po Bělče. V prostoru cíle už prakticky nikdo není, jen jakási paní a ta mi zapisuje čas. Poslední kolo jsem jel 0:53:20,5minut, av.S 20,9km/h, av.TF 138.

Je mi zle, točí se mi hlava a snažím se najít Andreu. Jenže nohy mne moc neposlouchají, ale doklopýtám za hospodu, kde probíhá vyhlašování. Tak potkávám Radka, který mne pozdraví a odchází pryč. Andreu nakonec nacházím a nakládáme kola do auta. Říkám Andree, že musí řídit, protože se cejtím blbě, ale Andrea si dala pivko, takže je to na mě :-( Naštěstí se v klimatizovaném autě rychle dávám dohromady a než najedeme na D5 jsem celkem OK.

Celkové dojmy ? Jednoznačně pozitivní !!! Bohatá účast Šlapek, nádherné počasí a hlavně úžasná trať. Po včerejších TransBrdech to byl přímo balzám na duši. Sice jsem si hrábnul na samotné dno, ale na druhou stranu jsem si opět dokázal, že jsem proti minulému roku značně zapracoval na psychice. A tento závod, stejně jako MamutTour prokázal, že psychickou odolnost mám opravdu dobrou... :-) A ani ty blbý záda mne nebolely !!!

Kolíkáč – Křest v UACu 

Pár závodů v UACu jsem již obkroužil, ale vždy jen jako příchozí a tak teprve až letos jsem se dočkal pravého křestu v kategorii B. A symbolicky se tak stalo na Bělči, kde jsme v roce 2002 s Honzou a Adamem koukali na ty "závoďáky" a zakusili poprvé chutě UACu ... 

Letošní květen mě vůbec nevycházel čas na kolo, a tak jsem na Běleč jel s velkou nervozitou a předtuchou velkého průšvihu. Před závodem jsem nechtěl nic podcenit, takže jsem absolvoval příjemný rozjezd se Šlapkami z Prahy na start, pořádně se zavodnil a zasytil. Účast Šlapek byla parádní, jak už se stává dobrou tradicí a tak jsme se všichni hecovali a já docela záviděl většině, že jedou jen 3 okruhy a úplně si živě představoval, jak kroužím osamoceně v totální krizi 5 okruhů. 

Ještě se za vesnicí vyprázdnit a vzhůru na start, tam už v háku za Michalem Košem stál Šemík a nenápadně mi tak naznačoval, že dnes jede kref. Okolo nás borci slavných jmen a týmů a než jsme si stačili popřát štěstí už se startovalo, ještě slyším Icemanův pokřik: "Kolíkáči jééď ..." ale to už nabíráme rychlost a řítíme se k Bratronicím. Ostrá pravá a první zkouška výdrže je tu, koukám jako blázen na Šemíka, který úplně letí a taky na Mirka, na kterém snad sobotní Transbrdy nezanechaly žádnou stopu. 

Kopec jsme vylítli jako malinu a krásně kukáme v balíku, je to naprostá paráda, řítíme se po celé šíři silnice směr Nižbor, rychlost stále přes 50km/hod. a člověku připadá, že snad ani nemusí šlapat. Okolo nás stále borci zvučných jmen, je to dobré, jsme stále v čelní skupině :-) Před Nižborem ostrá pravá a už sjíždíme do nejnižšího bodu trasy, odkud následuje stoupání směr Dřevíč, nejdříve magneťáček, pak mírné stoupání a pak hlavní utahovák. Do magneťáku se najíždí ve velké rychlosti z předcházejícího sjezdu a opravdu se dá vyjet na velkou, tady už se začíná pěkně závodit, Šemík se statečně drží, ale mě to nějak na tu velkou furt jede a tak ho předjíždím, někde kolem se pohybuje i Mirek, kterého se dnes za každou cenu chci udržet. Na okraji silnice odpočívá Vítek Kolbabů a hraje si s řetězem, hecuji ho, ať jede a peru to, co to dá, v tom balíku ten první kopec ani nebolel, jen se těším, co se tady bude odehrávat v 5 okruhu :-(

Jsme nahoře a zjišťuji, že čelo je beznadějně ztraceno, ale okolo mě je ještě hodně cyklistů, a tak se šikujeme do balíku a začínáme kroužit ... o tempo se stará přibližně 5-10 borců, mezi nimi je to např. Eda Pinkava (Velo) či Coleman (SOS), je tu hodně kluků z HH Smíchov, stále mě v hlavě šrotuje, zda-li to tady uvisím a co se bude dít na konci závodu... Borec, který je mimo mé chápání je Mirek, jede neuvěřitelně, po tom co si dával v sobotu 3 hodiny závodní intenzity na MTB. Stále sice hlásí, že za chvíli odpadne, ale na kopci je mezi prvníma a na rovinách tahá dlouhé špice. 

Ve třetím okruhu nás v Bratronicích dojelo čelo II.balíku, povzbuzuji Radka, balíky se promísily a tak do Nižbora si to hasíme zase asi ve 40-ti členné lavině. V kopci ale odjíždí a my pokračujeme do čtvrtého okruhu, snědl jsem už gel a pomalu vypil bidony a očekávám, kdy na mě přijde krize, před nájezdem do posledního okruhu si vybavuji, jak jsem Icemanovi říkal před závodem, jestli mu to vyjde, jestli by mi nepodal bidon s čistou vodou, tak rychle ještě před Bělčí vyprazdňuji poslední kapičky ionťáku a vyjíždím si na špici a koukám, že na návsi opravdu stojí Iceman a mává na mě bidonem, mám úplné mrazení v zádech, to je tým, díky ... odhazuji svůj prázdný a beru plný s krásnou chladivou vodou, kterou hned stříkám za krk ... za mnou je Mirek a Ondra Sedláček (KPO), udělali jsme si mírný náskok a tak špekulujeme, jestli to už nezkusíme, ale nakonec rozumně svěšujeme nohy a necháváme se sjet, ale slibujeme si, že poslední kopec na Dřevíč musíme odjet. 

Do Nižbora se zase relaxuje ve stále stejném asi 30-ti členném balíku, někteří borci vyklepávají křeče, a je tu rozhodujíc závěrečný kopec, jedeme ho po páté a já cítím, že to stále jede ... je to euforie ... Mirek, Ondra se hrnou dopředu, zkouším to s nimi a jen za sebou slyším hlas Edy Pinkavy: "Tak čau". Jsme odjetí asi v 6 lidech, otáčím se a ten náskok se mi zdá až neuvěřitelný, přece se na to většina nevyflákla, stále očekávám, že za to vezmou a hned nás sjedou. Bohužel mi v závěrečných metrech kopce přece jenom naskočila díra a Ondra, Mirek a ještě jeden borec odjíždí, na rovince dotahují další, jsou ode mě asi 100m, já se ještě pokouším přesvědčit jednoho borce ke spolupráci, střídáme a jedeme tu pravou kaši, naštěstí nás ještě docvakne jeden z HH Smíchov s viditelnou snahou dojet tu skupinku před námi. Znovu točíme kolotoč do nejvyšších otáček, je to peklo, když odstupuji ze špice, tak už není sil ani trhnout loktem na znamení, že střídám, ale jsme sladce odměněni a v tom ďolíku pod brdkem, která končí stopkou, jsme po kupě. Koukám jako blázen, on v té skupince je Petr Líbal (HH-Smíchov) a Vítek Černý (KPO). Průšvih je, že jsem totálně vyždímanej a nejsem schopen už moc jet, ještě to zkouším rozjet na vrchol ke stopce, žene mě dopředu touha uviset Mirka, Ondru a Vítka, ale bohužel mi to předcházející sjíždění skupiny vzalo až moc sil, nadávám si, proč jsem si je nechal ujet v tom kopci ...

Stále sice "jakž takž" visím, ale před Bělčí už nejsem schopen ani vstát ze sedla, natož zareagovat na nástup borců z KPO, najednou nemám v sobě snad ani kousínek síly, s hrůzou se ohlížím, jestli se už neřítí naše skupina, ale naštěstí se tak nestalo a já projíždím cílem. Ano, dnes to byl opravdový křest.

Šemík – Bělečské okruhy 

Po tom co mi ráno volal Soused a následně Jestřáb změnil rozhodnutí pomoct mi na trase to vypadalo na pěkný průšvih. Ujet v závodním tempu 94km, to jsem si nedokázal ani představit. Taky narovinu přiznávám že jsem to nedokázal :-). Ale nakonec to byl nádhernej den. Říkal jsem si že to risknu a zkusím v balíku vydržet co nejdele, co nejlépe potrenuju.Takže na startu jsem si nestoupl nakonec pole jako obvykle ale pěkně doprostřed, hned takticky za Koše, proč se podceňovat ne :-). V těch prvních kilometrech po startu je jediným oříškem prudkej hup v Bratronicích ke hřbitovu, budík mi tam ukázal sklon 8% , no vyrvali jsme to na velkou placku, tep jsem radši ani nesledoval, nádhernej mazec. Nahoře nás sice zbrzdilo auto stojící přímo uprostřed vozovky ale za ním se balík zase nadherně rozjel. Jelo se k 50km/h, byl jsem pěkně schovanej, tady to bylo ještě dobrý. Všechno šlo podle plánu, ve sjezdu jsem se protlačil ještě trochu dopředu, pořád jsem si říkal kde je sakra ten Kolíkáč :-). Situace se rychle změnila po pár metrech toho dlouhého stoupání. Předjelo mě neskutečný množství lidí, mezi nima i samozřejmě hledaný Kolíkáč. Připadalo mi, že kola vyměnili za motorky, snažil jsem se snažil ale za další zatáčkou už jsem je neviděl. Řekl jsem si, že se docvaknu na jednoho borce předemnou místo toho mě dojeli tři jiní, tep přes 180, hrozně jsem se trapil. Stoupali jsme ve čtyřech, dva zvláštní statusy, jeden příchozí a moje maličkost. Tempo se ustálilo, střídali jsme a já pořád zvažoval co dál až ve třetím kole skončí pánové s fialovýma číslama .... zapeklitej problém. V druhém kole u hřbitova nás dojelo čelo druhého balíku. Krásně načasovaný, pěkně jsme se přicucli a zase až pod kopec jsme to valili padesátkou. V kopci mě přišlo že jedem pořád ve čtyřech ale místo jednoho fialovýho čísla jedno žlutý. Ale kdo ví, třeba za to můžou opět tepovky kolem 180. Ke konci stoupání tam bylo celkem dost diváků, povzbuzovali. Z naší skupiny na tom byl nejlépe Petr Škrabal, volal tam na někoho že ještě jedno kolo, no a tam jsem se rozhodl. Plán jsem upravil, jet i dál kaši a prostě si to užít. I do dalšího teda třetího kola jsme vjižděli pohromadě, celkem poctivě jsme střídali celkem i sily nějaké zbývaly ale já jsem nějak zaváhal a chytil díru a kolem hřbitova jsem jel úplně nepochopitelně sám. Jsem asi případ pro chocholouška :-). Naštěstí se kolem mě zrovna valila druhá vlna staříku, zasekl jsem háček a za par vteřinek jsem byl zase zpátky, opět jsme to valili až pod kopec v balíku. A opět stejný scenář, stoupání, tep těsně pod 180 a nestačí to, balík odjel a my tam zase zůstali tentokrát ve třech. To stoupáni jsme pak víceméně prokecali a zabrali jsme pořádně až při výjezdu z lesa. Zase jsme začali střídat a trochu do toho šlápli. Tady jsme asi někde ztratili třetího a závěr teda ve dvou s Petrem. Zajel jsem do koridoru a nahlásil "vzdal". Soukromě jsem si naměřil po třech kolech 01:46:08, první kolo za 00:33:10, body do UACu žádný ale pozitivních zážitků mraky. Byl to nádhernej den.

Jedomělické okruhy
Andy – Propadák 

Propadák Jsem tak otrávená, že se mi ani nechce nic psát. Jedomělické okruhy byly jedním slovem strašné. Nemůžu si stěžovat ani na trať, ani na počasí, na defekt či zranění. Co bylo strašné byl můj výkon. Všchno přitom začalo docela dobře, budíček v 6:45 (to bylo tedy slabší), nakrmit sebe a zvířata, naložit kolo a hurá na OMV na Jižní spojce, kde jsem nabrala Jirku. Jedomělice jsme našli v pohodě a zaparkovali do stínu, do startu byla víc než hodina. Zaregistrovali jsme se (Jirka dostal jiné číslo, protože si svoje zapomněl:-)) a jeli se podívat na trať. Byli jsme trochu překvapeni tím, když nám na registraci oznámili, že se trať jede obráceně. Dost lidí jsem na to slyšela nadávat, ale jelikož neznám ani jeden směr, nemohla jsem hodnotit zda je to lepší nebo horší. Pro mě nepříjemné bylo, že se hned od startu jelo do kopce a prakticky prvních X kilometrů bylo pořád do konce. Když jsem to viděla, hned jsem věděla, že tenhle závod pojedu sama, protože mi v prvních kopcích všichni ujedou. A bohužel to bylo ještě rychlejší, než jsem čekala. Na projižďce jsem pila nějaký energy drink, co jsem dostala na Transbrdech. Líbilo se mi že obsahuje L-carnitin a také kofein, myslela jsem že by mě to mohlo trochu nastartovat. Ale bylo to tak hnusné, že jsem vypila jen půlku a během závodu jsem na to jen nadávala, dělalo se mi z něj pěkně blbě od žaludku. Kus trati jsme projeli a pak se vrátili zpět ke startu, Jirka měl jet v první vlně od desíti. Počasí bylo pro mě ideální, 22 stupňů, sluníčko bylo zalezlé, takže nepálilo. Docela jsem se na závod těšila. První vlna vyrazila poměrně svižně, Jirka jel v zadních pozicích, já se pomalu začala řadit na start. Zdálo se mi, že přijelo o dost méně lidí než do Bělče před týdnem. Ze Šlapek dorazil jen Radek. Ještě jsem se pozdravila se Zuzanou Denigerovou a spočítala kolik jede holek - čtyři. Škoda, že jsem je viděla jen na startu. V 10:10 nám to malá holčička odmávala a odstartovala a vyrazilo se. Já ten start nějak prokaučovala, nemohla jsem se zacvaknout a ještě jsem měla dost špatně přehozeno, prostě než jsem se rozjela, už jsem koukala všem na záda. Snažila jsem se dotánout, ale do toho kopce mi to zoufale nejelo. Byla jsem schopná jet tak dvacítkou, což na ostatní ani v nejmenším nestačilo, pořád se mi vzdalovali. Všimla jsem si, že odpadla i menší skupinka starších pánů se Zuzanou, tak jsem je začala stíhat, ale nejelo to, nejelo. Dokonce ani když jsem se konečně vyškrábala na kopec a jela po krásné rovině (XXX), byla jsem tak zatuhlá, že jsem se nemohla vůbec rozjet. K tomu se mi začal zvedat žaludek a přemýšlela jsem na kterou stranu budu zvracet. No byla jsem zralá na to závod vzdát, bážně jsem o tom přemýšlela. Vlastně jsem si to rozmyslela jen proto, že jsem asi pětset metrů před sebou zahlédla nějakého odpadlíka. Představa, že alespoň nepojedu sama mě trochu povzbudila, tak jsem za ním "vypálila" (čti ze šněčího tempa jsem přešla na želví:-)). Po dalším stoupáku jsem ho v odbočce na Sbeč opravdu dojela. Ale moc velká výhra to nebyla. Byl to starší pán na žlutém Fortu, vypadal docela namakaně (šíhlý, svalnaté nohy), ale moc mu to nejelo. Řekl že to čelo by ho uhnalo a že pojede svým výletním tempem. To bylo tedy dost malé, ale po pravdě řečeno, už nebylo o co závodit a já prostě byla ráda že jedu s někým, tak jsem se přizpůsobila. Točili jsme se a protože profil trasy byl teď velmi příznivý - rovinky + sjezdy, docela to jelo. Pán byl rychlejší ve sjezdech, dobře to tam znal, takže to puštěl, já neměla moc dobrý pocit z některých zatáček s rozsypaným štěrkem, nebo pásem bahna přes celou šíři vozovky, tak jsem byla opatrnější. Ale pokaždé jsem ho dojela, takže to bylo dobré. Společně jsme zanadávali na poslední kopec před cílem, ten byl fakt nepříjemný, chlápek říkal že už ho to nebaví a měl zůstat doma. Cílovou čáru jsem protnula v čase 0:41:20, tento první okruh byl nejkratší (necelých 19 km), protože cíl byl jinde než start. Průměrka v prvním kole byla rovných 27 km/h a tepovka 163. Okruh se mi docela líbil, byl vlastně hodně podobný Bělečským okruhům. Podle Polara byly kopce trochu menší (asi o 100 výškových metrů na tři okruhy) a nebyly to žádné stojky, kromě toho posledního kopce, ten byl prudší. Chyběly větší sjezdy, celá trať byla taková mírnější, šlapat se muselo pořád :-) Druhé kolo pokračovala sjezdíkem a prudkou pravotočivou zatáčkou a už jsme byli zase na startu a znovu stoupali do kopce. Teď už jsem jela výrazně pomaleji, ale měla jsem pocit že jsem konečně trochu rozhýbala nohy a jede se mi lépe. Parťák jel za mnpu, začínal nějak odpadat. Už jsme střídali jen velmi málo. Na těch rovinách mě to trochu štvalo, potřebovala bych střídat a odpočinout si, moc jsem litovala že nemám skupinku, se kterou by se tam dalo jet minimálně třicítkou. Takhle jsem se tam plácala rychlostí mezi 25-27 km/h byla jsem ráda. Parťák občas vystřídal, ale vždy zpomalil a moc dlouho to nevydržel, takže to nebylo nic moc. Rozjeli jsme se zase až za odbočkou do Srbče a chvíli před posledním kopcem nás předjel nejprve Tomáš Okrouhlický, který jel zase sám a kus za ním i čelo první skupiny. V kopci jsem pak parťáka utrhla a mačkala mezičas na 0:46:30 (cca 21 km, 25,9 km/h, TF 158 - tedy zase jsem měla druhé kolo nejhorší), v prvním stoupání za startem mě ale zase dojel. Byla jsem hodně ráda že ty kopce už jedu naposled a obdivovala v duchu ty, co to jedou pětkrát. Tentokrát už jsem táhla úplně sama, pán už byl nějakej vyřízenej, slyšela jsem za sebou jen funění, plivání a smrkání. Taky jsem toho měla dost a jela jsem fakt pomalu, naštěstí před posledním kopcem před odbočkou mě předjela skupinka s Ondrou Vojtěchovským a Edou Pinkavou z Vela, jeli mnohem rychleji, ale nebylo to nijak strašné, tak jsem se jich chytla. Parťák neuvisel, někde v tom kopci zůstal, já se snažila udržet co nejdéle. Ale za zatáčkou na rovině jak tam hodili velkou placku už jsem to moc dlouho nevydržela. Každopádně jsem ale díky nim dost zrychlila a celý následný úsek až pod poslední kopec jsem jela v tomto kole nejrychleji. Trochu mi to znepříjemnil jen déšť, který se najednou spustil, takové velké kapky, pálilo to do očí a po chvíli jsem měla na celém těle nalepené mouchy (spoustu jsem jich pak našla ve sprše i pod podprsenkou:-)). Ale nebylo to nijak hrozné, alespoň mě to zchladilo a netrvalo to dlouho. Až pod kopec se mi tedy jelo dobře, v kopci mi ale nějak došlo, nohy se zasekly a tak jsem jela strašlivě pomalu. Před sebou jsem zahlédla nějakého silničáře, ale protože měl zapnutou blikačku, myslela jsem, že je to turista. Když jsem se mu přiblížila, zjistila jsem, že je to Jirka, který vzdal. Prý ho rozbolelo koleno a byla mu zima (to nechápu, mě byl hic) a navíc ho přešla chuť závodit když viděl, jak se nějaký "závodník" nechává tahat autem. To docela chápu, já viděla takové dva maníky na Bělečských okruzích a také mě to dost znechutilo. Člověk dnes nemůže čekat fair play ani v amatérských závodech :-(( Společně jsme se doplácali do cíle, pak se trochu vyjeli a hned vyrazili domů, bylo mi blbě a měla jsem totální útlum, chtěla jsem jen spát, ani jíst jsem nemohla. Třetí okruh mi trval zase 0:46:33, měla jsem i stejnou průměrku jako ve druhém kole, jen tepovka byla vyšší - 164. Celkově jsem tedy najela necelých 60 km, v čase 2:14:30, s průměrnou rychlostí 26,3 km/h a průměrnou TF 162.

Sojovice

Soused – Jeden z nejrychlejších závodů 

Sojovice, jeden z nejrychlejších závodů UACu, sem jel letos po třetí, ale poprvé jako registrovaný. Pozdravil jsem se s Radkem, Georgem a Mikinkou a zařadil se na start. 

1. kolo. Závod se rozjel v celkem poklidném tempu a na mírně zvlněné trati se jelo, schován v balíku, 40kou celkem v pohodě, žádné nástupy, ani velké brzděni se nekonalo. Celkem v poklidu jsme s Gerogem prokecali celé jedno kolo. George si užíval svůj první hromadný závod a ptal jsme mě, jestli to bude pořád taková pohoda...já jsem ho nechtěl strašit, ale opatrně jsem mu sděloval, že určitě nee.

2. kolo. Až do nějakého 40km pořád pohoda...a pak to přišlo. Jediné, nepříliš těžké ani dlouhé stoupání, ale stačilo na to, aby roztrhlo balík. Já se na vrchol dostal ještě jako jeho součást, ale následný sjezd rozhodl o mém odtržení. Dupal jsem co to dalo 62-63km/hod, ale balík se mě stále vzdaloval. Mám vzadu 13ctku a ta mě nedovolila jet rychleji....konec, konec, konec...byl jsem na dně a k tomu mě chytily záda. Řek jsme si klid, najez se, svezeš se z tohohle kopce a počkáš na zbytek 1. skupiny, nebo na 2. skupinu...a jak jsem si řek, tak jsem udělal. Najedl jsem se, a přestal brečet. V tom jsem před sebou uviděl dva odpadlíky, nová naděje mě pomohla ty dva během chvilky dojet. Jedním z nich byl Jakub Charvát, takže dobrá společnost. Za chvilku naši trojici sjela další skupinka a už asi v 8mi lidech jsme projeli cíle druhého kola.

3. kolo. Bohužel postupem času spolupráce skupinky vázla. Byl tam jeden maník co nám hrubě kazil tempo a nenechal si nic vysvětlit...a já se pomalu připravoval na to, kdy nás dojede 2. skupina, asi 8km po projetí třetího kola, nás měli. Jeli pěkně pohromadě a tak se dalo mezi ně krásně zapadnout. Svižnou jízdou jsme se dostali k jedinému stoupání na trati, to jsem si pojistil, tak že jsem do něj najížděl v přední části balíku a prostě jsem se nechal vytáhnout. Celý zbytek třetího jela celá skupina pohromadě a já zakuklen někde uvnitř jsem se zájmem pozoroval Radka, který se pohyboval vždy tak do pátého místa na špici. Párkrát jsem dostal vynadáno, že jedu křivě, nebo zbytečně brzdím...a užíval si tak školu cyklistiky od zkušených pánů UACu. Tak 10km před cílem jsem začal přemýšlet, jestli bych si taky nemohl nějak zazávodit, sil jsem na to měl dostatek, ale nevěděl jsem jak na to. Pomaličku jsem se posouval vždy o místečko dopředu a čekal, co se bude dít. Asi 3 km před cíle jsem se ocitl tak na desátym fleku...a pak sem dostal ten nápad! Závodit o dobré místo v téhle skupině je blbost, od toho tady jsou jiný frajeři, tak se pokusim pomoci Radkovi...jede se rovinka ve dvojicích něco kolem 45km/hod. v tom všichni uhybají ke středu silnice a přede mnou se otvírá krásné místo na projetí...zaberu 48,49,50,52km/hod otáčim se na levo a volám Radku pojeď!..a pak už jsem jenom se skloněnou hlavou dupal co to dá...s balíkem to moc nehlo, nikdo se za mnou moc nehnal a můj asi 20 metrový náskok zlikvidoval po pár stovkách metrů...přehnal se přeze mě komplet celej...asi jsem byl v tu chvíli pro ty zkušený jezdce za pěknýho exota, ale mě to bylo fuk..já si užil své 3 minut slávy :) 

No a pak už přišel cíl...byl to zase parádní zážitek, i když jsem zjistil, že na většinu konkurence ve své kategori UACu rozhodně nestačím, podařilo se mě udržet ve skupince parádních cyklistů a užít si 90km průměrnou rychlostí skoro 39km/hod...kdy se mi to znovu poštěstí :) Trošku tam scházelo více Šlapek, ale i tak jedna parádní bedna Radka, zase dala o Šlapkách vědět. George se statečně držel, ale jeho nezkušenost z hromadných závodů byla znát.
Křivoklátské peklo
Gejza – Opravdu peklo 

Po měsíčním závodním distanci jsem v sobotu ráno vyrazil celý natěšený na sví 1 Křivoklátské peklo. Nejdříve jsem chtěl jet na kole až na start, ale naštěstí mě vzal z Hostivic Myšugáček, jinak by to byla ještě při závodě větší tragédie. Na Křivoklát jsme dorazili kolem 09,30 atak rychle na registraci prohodit pár sov se šlapkami a hurá na start. Balík AB mi oproti jiným závodům připadal dost prořídlí a přišlo mi, že jsem snad nejstarší, protože jsem kolem sebe viděl jen samé mladé vlčáky. Start v půlce kopce a následné stoupání mi dalo jasnou odpověď, že dnes to asi nebude nic moc a tak jsem si řekl nikam se nežeň skus se chytit nějakého vláčku a sním jezdit co nejdéle a tak se taky po vyjetí stoupání stalo a já se zařadil do 6 vagonového vláčku, kde byli zástupci CKKV, KPO Šlapek, myslím, že tam byl Mirek Zůbek a další dva borci. S tímto vláčkem jsme postupně sjeli ještě další asi dva borce a ve slušném tempu jme kroužili dva okruhy ve stejném složení. Ve druhém stoupání kolem Křivoklátu jsem si špatně přehodil, ještě v přehazovačce divně zapraskalo a nastalo trápení, jelikož mi vláček ujel a já jsem musel zbylé dva okruhy za nechtěného občasného přeskočení řetězu z pastorku na pastorek dojet sám. Sice jsem se ještě jednou spojil s jedním borcem z naší bývalé skupiny a to před posledním stoupáním kolem Křivoklátu, ale prostě to nejelo. V Posledním sjezdu do Městěčka kolem mě proletěl Pavel Marhold z KPO jako vítr a ani už jsem se ho nesnažil chytit. Do cíle jsem dorazil dosti vyčerpán . Chvilku jsme poklábosil a vyrazil na další utrpení a to cestu domů. Jediné štěstí bylo, že foukalo do zad a od Unhoště je to do Prahy pořád z kopce Musím říci, že Křivoklátské peklo je asi nejtěžší závod, jaký jsem zatím jel a taky, mi asi styl závodu do kopce z kopce v rychlém sledu a tempu moc nesvědčí. Sumář 84 km čas 2:51:59 avg 29,31, max tep 170 avg 143 

Malina – Report z pekel 

Křivoklátské peklo jsem bral skoro jako nutnost. Po PRSu to byl druhý závod, který jsem na jistotu věděl, že pojedu za každou cenu. Už jen prostředí a profil dávali na oko vědět, že to bude parádní závod se vším všudy. Jeden z mála závodů, kde se prověří pravé vrchařské kvality. 

Do Křivoklátu jedu autem, spolu s kamarádem, takže při kecání po cestě není čas na přemýšlení o překonávání neúprosných nakloněných procent ani na otravný hmyz v podobě dlažebných kostek. Jedu si jednou projet hlavní kopec a nohy mi jasně dokazují, že procent je v některých místech opravdu požehnaně. Do startovního pelotonu se řadím vedle Kuřeho, který je nabuzen a po Budeníně zase určitě vystrčí růžka. Po odstartování se tlačím se nejvíce špici a dávám si cíl, být na konci kopce mezi prvními. To se mi daří a v jednu chvíli si s Honzou stylově přehazujeme špici z ruky do ruky nebo spíš z kola na kolo. K nám se přidávájí hlavně jeden zástupce Varta týmu a Červenka alias vítěz BŠ. Kolem začíná foukat vrchařské tornádo David Jeřábek pro změnu alias vítěz Doks. I když na Moravě se koná MČR, konkurence kolem opět veliká....jen dobře:) Na houpací rovině a magneťáčkem na větru za Novým domem se jede pořád ještě zahřívačka ale občas už někdo vyletí z hnizdečka a ostatní za ním ve stylu mouchysněztesimě. Ve sjezdu objevuji krásy šterku po opravách na silnici a poté ještě rozměry trochu propadlejšího kanálu. Tyhle místa byl asi jediný malinkatý mínus závodu. Jinak to opět nemělo chybu a po Budeníně a Brdském Švihu je to do třetice všeho organizátorského nejlepšího. Pak ještě 2magneťáčky a jsme dole u hospody se symbolickým názvem U Sýkory, kterou jsme tak obdivovali s Šemdou a Icemenem na jarním výklusu do těchto míst. Trasu od hospody jsme ovšem volili jinou. Křivoklátské peklo je peklem hlavně kvůli těm třem kilometrům neúprosného stoupání, kde dle mého dokáže vytuhnout každý. 

Zpět k závodění. Hned z počátku kopce kde je sklon dle mnoha periodik největší, mi před balíkem naskakuje díra, kterou jsem ještě navýšil na takových cca 20metrů. V mém slepičím mozku v tu chvíli se neobjevuje bohužel nic jiného než vyhrát první VP. Asi po 400metrech tohoto pokusu. Se otáčím a vidím nástupy, největších favoritů závodu. V čele s Červenkou a Jeřábkem to za mnou pálí asi tak 5raket. Už na cílové pásce, kde jsem nádherně zakyselený mě předjíždí a když vidím Liborův Canondale, tak v sobě slepuji hromádku s názvem morálka a pouštím se do stíhací jízdy za jeho galuskou za cenu udržení skupiny nejlepších. Janouškova galuska je bohužel rychlejší než vítr a z pokusu udržet s ní tempo na ní udržuju s pomalým odstupem jen pohled. Tedy skupina 5borců odjíždí a já hákuju další, ze kterých poznávám Charváta, Vojtěchovského, borce z Terezína, Marka Tupého, Kuře je tu taky...skupina je dost početná u čáry VP něco málo odpadne a dál už pokračuje pěkný balík s tak 20 rytíři. Na rovině k Novému domu si Ondra Vojtěchovský bere živelnou přednášku na téma terezín versus kolotoč. Po vyslechnutí, tedy přistupujeme na variantu kolotoč, kterou ale většina lidí nechápe. Pár lidí nás dojíždí a to naštvává všechny včetně mě a jede se najednou "časovka v balíku". Jedem vedle sebe, někdo v závětří, někdo na největším větru na levé straně. Je to takové rozháráné. Ale magneťák ke křižovatce nás zase umravňuje a za křižovatkou už to hasíme ve dvou lajnách, prvá rychlejší levá střídací a mastíme to směrem k Městečku. Můj problém je zde Ondra Charvát. Jezdím v lajně před ním a když slezu špice, tak Ondra nasazuje takovým způsobem, že chytnout posledního je avokádový jádro. Naštěstí sjezd není daleko. Městečko proletíme jak draci, vedle sjezdaře Marka Tupého to ani nijak nejde a než se člověk stihne vydýchat a pocucnout maltodextrínu už aby zas přehazoval na 39zubů. Ve stoupání mi začíná vrtat hlavou koupě compaktu:) Kopec ale nějak drtím převodem 39-23, někdy stoupnu na 39-21,19, někdy si práci ulehčím zvýšením kadence na důchodce vy stylu 39-25. To už ale melu rychle nohama jak stará bába pantem a radši si loupu těžší perníček a jupí ze sedla. Stoupání je za námi pár lidí se odpojilo ale pořád zůstává početná skupina.

Největší radost mi asi dělá člověk na železném Fortu s řazením typu "sytič"(pro vysvětlení - na rámu). Jede ale výborně a kila navíc které na kole určité má kompenzuje vynikajícím stylem a od pohledu jasnou závodní zkušeností. Po magneťáčku nám ujíždí Ondra Charvát s jedním. Škoda, že jsem zrovna zavřený vzadu, klidně bych si to dal s nimi. Nemyslím ale že jim to vydrží dlouho. Ve sjezdu opět nezapomínám vybagrovat kanál a prosvištět nějakým flekem štěrku a už si to opět hasíme k jámě lvové. Dělám děsnou chybu, po tahání špice před sjezdem, zkouším s Markem Tupým a Kuřetem napodobit Ondru a skupině ujíždíme...Jsem já to ale vůl, vítr, magneťáčky, tahání špice všechny tyto sčítance mi za rovnítkem dávají dohromady něco kolem 170. Tohle číslo je tepovka pod kopcem. Je mi jasné, že si říkám o průser.

Hned na to dostávám odpověď, skupina nás dojíždí. Jen Kuře má pořád náskok a já bojuju o holé přežití ve skupině, ze které může vzejít ještě pěkné místo ve výsledkové listině. V tuto chvíli ale myslím na něco úplně jiného. Skupina pomalu ujíždí. Jedu úplně prošitej...nahoru, nahoru, nikam jinam. U cílové pásky, která mi vlastně říká ještě jedno kolo mě předjíždí poslední ze skupiny a to Procházka z KPO. Při pohledu přes jeho dredy vidím zadní část natažené skupiny. Pokouším se jí dojet. Pod sebou mám neuvěřitelnej převod a kadenci mám snad 1 ale skupině se malými krůčky přibližuju. Za každou kostkou vyhlížím konec stoupání a po přechodu na asfalt na kazetě vzadu vymyšlím ještě větší hovaďárnu....takto skupinu dojíždím v jednom minisjezdu za cílem stoupání. Hakuju se za Kubáta z HICu a po vteřinové svačině se už pomalu přizpůsobuji tempu skupiny a na chvíli bez váhaní jsem kukaččím mláďátem a při představě špice ochotně přenechám střídání dvou borcům. Kuře tady řádí, s batohem na zádech si tady vysloveně chrochtá a špice je povětšinou v těchto chvílích jeho. Po mojí dekadenci se do aktivity taky pouštím a snažím chvilkovými úlety skupinu roztrhat. Ani to nebolelo a pomalu se už spouštíme dolů do Městečka, kde nás čekají opět v jedné ostré zatáčce kostky, na kterých mi ustřeluje zadní ale bez problémů svištím dále. Dole u trati si dávám turbosnack a poslední pekelná výheň může začít. Po trápení minule to teď na nějaký super spurt nevidím...a už si to hasíme po prvních metrech kostek. Skupina se natáhla a já jsem mezi prvními. Jedu za Honzíkem na kterého bohužel dnes opravdu nemám a po pár metrech svojí bikerskou sílou vyrábí mezi námi díru. Ty kostky mě strašně s..ou. Člověku to nedovolí vůbec nastupovat, jediné co mu zbývá je tupě šlapat do pedálů a snažit se tempařským způsobem být v cíli první. No každopádně snažím ze sebe vyždímat vše a tak si dávám o něco těžší převod a 4lidi přede sebou dojet. To se mi stává ovšem osudným. Než jsem pochopil který zub bije, tak se mi díra ještě zvětšuje a ta za mnou zmenšuje:( Ondra Vojtěchovský dneska jede taky výborně a pomalými krůčky můj 10 metrový náskok smazává. Pohled na čekající diváky a foťáky v cíli mi dodávají ty potřebné hormony a psychickou podporu a boj s Ondrou ukončuji nepatrným zrychlením na které nereaguje. Konečně se můžu otočit i dopředu a cíl projíždět na pátém místě ze skupiny:) Nakonec z toho vychází pro mě výborné 6.místo v kategorii příchozích a 12. celkově. Omlouvám se za svou neregistraci v UACu, bodíky by nějaké byli. Ale závodím půl roku a závodní život si teprve očuchávám, nechci nic uspěchat a sbírám zde zejména závodní zkušenosti. Slibuji, že příští rok do kategorie A vlítnu stejně po hlavě jako dnes 3x do toho kanálu v Městečku:) 

Závěrem bych chtěl říci subjektivní názor, že závod to byl tuto sezónu nejtěžší. Přišlo mi že na Křivoklátě byl největším protivníkem člověk sám. Ty kostky jsou věda a nalézt na ně nějaký speciální trik je opravdu umění.

Královické okruhy
Kolíkáč – Tropy na UACu 

Další hromaďák UACu, časově to doma klaplo a tak jsem po rychlé domluvě s Diablem (díky !), který mi slíbil odvoz do Královic, zvolil rozjetí před závodem z Vinohrad do Sobína. Už ráno kolem 7,30hod. teplota k 30°C naznačovala, že si to dnes pořádně užijeme ... 

V Královicích je už vše vzorně přichystáno, vítají nás poutače, že se zde jede závod, kde si můžeme zaparkovat auto a celou vesnicí se díky místnímu rozhlasu nesou rozhovory s jezdci, které pochytává u prezentace místní "spíkr". Slunce krásně připaluje a tak se pro jistotu zavodňuji jedním pěnivým mokem, vítám se s novou Šlapkou Alánkem, kterému předávám triko a samolepky a jdeme se rozjet a zjistit, jak vypadá cílový brdek. Během rozhovoru vyplývá, že jsme spolu chodili do jedné základní školy a že mládí prožil na Vinohradech, a tak pro něj ani jiná varianta při volbě klubu nepřipadala v úvahu :).

Je odstartováno a naštěstí se jede hodně volně, což je pro nás z chvostu balíku šance obhlédnout ty nejlepší. A tak prvních 10km jedu hodně vepředu a příjemně kecám s Malinou a nebo Vítkem Kolbabou a buzeruji je, ať už jedou, že jsem nervózní, když je furt vidím vedle sebe :). A už jsem se dočkal, kopec na Hvězdu začíná pořádně drobit startovní pole a já stěží držím hák za svým oblíbencem :) Pavlem Trachtou z CKKV, nějak v tom dusnu nemůžu chytnout ten správný dech a jen tupě šlapu do pedálů. Nahoře naštěstí začínáme skládat do kupy asi 10-ti člennou grupu, se kterou nakonec vydržíme až do cíle. A je to ta pravá UACovská taktika, prostě žádný bláznění, jede se rozumným tempem, pravidelně se střídá špic a nikdo nic netrhá, stejně není šance někoho sjet a za námi už toho asi moc nejede. Je to hodně ospalé, ani se v tom vedru nedivím a jen s hrůzou sleduji, jak má většina alespoň dva sedmičkové bidony, kdežto já mám jen dva půllitrové :(, a to nás ještě čeká hrozivých 70km.

Ale uběhlo to nějak moc rychle, najednou jedeme poslední okruh, ve kterém se konečně něco začíná dít. Už jsme na rovince před Slaným, ale tempo je stále neskutečně pomalé, každý asi šetří síly na závěrečný spurt, špice už pomalu ani nestřídá a tak si říkám, že to zkusím rozhýbat, ale po chvíli zjišťuji, že jsem osamocen a skupina jede stále v klídku asi 50m za mnou. Ne, to nemá cenu, stejně by mě sjeli a tak zase zalezu poslušně zpátky. Najednou je tu motorka z čela II.divize a teď to teprve začíná, ani jsem nedoufal, že by to dokázalo takhle všechny probudit, v mžiku jsme naskládáni jako jeden muž za Vejvodou, Hájkem a Kakačem. Jedou jako o závod :), prý setřásli Vitase a chtějí mu ujet. Blížíme se rychlostí blesku do Královic, je tu pár magneťáků, kde se nesmím nechat setřást, zatím se to daří, pár lidí z naší grupy už odpadlo, ale Pavel mi stále dýchá na záda, vjíždíme do Královic, slyším povzbuzení Kuřete a Maliny, Pepa Vejvoda odstupuje, mají spolu prý dohodu, já ale stále visím za Hájkem a Kakačem a spolu se mnou už jen jeden člověk z bývalé skupiny, těm přede mnou se nepletu do spurtu, stejně na ně nemám, ale tady toho z I.balíku musím dát, převod je dobře pilový :) a tak jdu ze sedla a drtím to do cílového brdku, a je to paráda, ten náš minibalík jsme vyhrál...

Kuře – Forma nejen na bábovku 

Na Královické okruhy jsem se těšil celý týden. Cítil jsem se totiž výborně!

Děsilo mě však nedělní počasí-Sahara hadr

Před startem se seznamuji s Alánkem a zdravim s Diablem, Malinou, Radkem a Kolíkáčem.

Trocha rozjetí a všudypřítomné vtípky o té výhni, ovšem s příměsí obav. 

Na startu seřazeno vepředu 8 Královičáků jak na týmové časovce. Výstřel a hned za to berou.

Cítím se fajn a tak nechci hrát druhé housle a lezu na špic. Jede se mi dobře, ale hlásek říká abych se trochu šetřil( potvrzuje mi to i Malina, prej se moc větrám). Asi v polovině prvního okruhu do mírného kopečku se rovnám s Malinou a Kolíkáčem, ten si chrochtá jaká je to paráda jet s námi do kopce závod. Pak se v největším kopci u Jedomělic tempo přiostřuje. Sjezdík, rovinka, brdek a dlouhá rovina do Slaného. Pak dva kopěčky a sjezdík do Královic. V tom druhém kopci máme s Malinou náskok asi 100m. Hecuju ho do úniku, ale na konci 1. kola se mu nechce( Malino, ani nevíš kolikrát jsem si pak nadával, že jsem tě neukecal!) ;-). Svěšujem ve sjezdíku nohy a necháváme se dojet.

Hned na začátku 2. kola za to vzal Okrouhlický, tak jsem si ho docvakl, ale ujet se mu taky nechtělo. Když pak poodjel o pár kiláků dál Zahrádka, nechávalo mě to již chladným( vlastně vařícím a upoceným :) ) Jeho náskok ale po chvíli narostl a čelo moc ochotně nespolupracovalo:( . Kopec u Jed. dost bolel, vedle mě supící lokomotiva Krob. Víc mě potom zabolelo, že už jsem v 1. skupině neviděl Malinu.

Ve třetím závěrečném kole se do poloviny žádné brutality v podobě zběsilých nástupů neděly . Zahrádku jsme ztratili z dohledu.Ze strachu jsem před JEDOVÝM kopcem do sebe kopl Shlehu. Buď se nejel tak rychle nebo to asi fakt funguje, protože pod vrcholem jsem si dovolil nástup a balík se trochu natáhl. Následný sjezdík a rovina už byli bojem o koryto. Ale zase jsme se sjeli dohromady. Na dlouhé rovině jsme v dáli zahlédli Zahrádku. Hned zkraje však získali Krob, Okrouhlický a Mužík nevinný desetimetrový náskok. Hned za to vzali a ručička na budíku vlezla do červeného pole. Stále byli na dosah, ale jedno špatné odstřídání naši snahu zhatilo. Na konci roviny už se jede takticky. Hlídám si Červenku a snažím se orazit si. V druhém kopečku za to beru, a hned mám 50m za mnou L. Janoušek. Ve sjezdíku jedu 69kmh, do závěrečného stoupání na to dupu a ohlížím se- Červenka je v dáli. Valí se přes mě dva Vokolci, ale je mi to jedno. Endorfiny stříkaj na všechny strany:)

Totální euforii prožívám, když lezu na bednu a Orange stůl ječí jak kdybych vyhrál Svěťák! Super atmoška a závod. Kolíkáč a Diablo zajeli super. Na Malinovi se bohužel podepsala únava z horké soboty, ale jel skvěle. Radku, brzo se vykurýruj!

Domu dojíždím ve stylu: "jen přihrnout hlínou", ale šťastný!

Malina – Kuře je zdravé. Bojte se všichni!!! 

Sobotní nevyhlášené 1.místo v Terezíně mě správně nakoplo, a tak opět vstávám k závodní snídani a pádím do Královic na trochu aktivnější nedělní vyjížďku. V Královicích je pěkné počasí. Skoro i na koupání:) Teploměry snad už ani neměří. Borci se kolem rozjíždí já smontuji vše potřebné k závodění a jde se taky na věc. Zdravím všechny šlápoty a na startu se řadím vedle Aleše Staňka a Kuřecího. Něco tady vypráví jakou má formici a že to dnes musí zúročit, ten si věřit fešák jeden! 

No každopádně se začíná závodit od prvního kilometru a až k Jedomělickému kopci jede dlouhý balík pohromadě. Jedoměličák se jede tak, že je docela výživný a hlavně tady nefouká ani vetříček, větévky se ani nehnou a cyklisti se potí jak dveře do chléva. U špice spousty borců, Kralovičtí, Veismani, Klímoš s Libčou a abych nezapomněl - kuřecí nohy s batohem:) Rovina na Slaný se pěkně střídá. Jede se pěkně kolem 50km/h. Fouká bočák ale celkem svižným kolotočem to není znát. Za zatáčkou ukazujeme balíku s Honzou záda a provokujeme je až na vzdálenost 100m od nich. Honzík mě přemlouvá k úniků, ale po zavzpomínání na sobotu, kdy jsem byl v úniku sám asi 3x a pokaždé mě sjeli, to nechávám v rovině myšlenek a nechávám se dojet balíkem-nakonec to byla osudová chyba. Aspoň, že se chybami člověk učí:) Průjezd Královicemi byl hodně splašeným. Zatáčku proletáme jak hovaďáci. Pak prďák, kde se Kralovičtí pokouší poodjet. Jsou ale chyceni a tak pokračuje balíček (cca 25lidí) až zase k Jedoměličáku. Kde nejtvrdší jádro začíná dupat, já ač jsem unavený ze soboty se necítím nejhůř. A tak si to nechávám na 30metrů ujet s vidinou, že to na brdcích a rovinách k Slanému sjedu. Cyklističtí hooligans ale jedou pořád stejnou kaši a tak jí budu muset jet taky. Na rovince nabíráme pár lidí. A snažíme se čelo dojet. Kolotoč jsme jeli nádherný. Špice 50-55km/h, 5 sekund a střídat ale co je to platné? Akorát tak pro fanoušky v autech, které skoro předjíždíme. Čelo prostě nesjedeme, ještě se o to pokouším sám na brdcích před Královicemi ale skutek utek. Malino vole prokoučoval si to!!! 

Jedinou útěchou mi je Alá, který mě baví svými vtípky a Ondra Vojtěchovský, Vítek Černý a Venca Cafourek, které chci zaříznout:) A tak mám pořád motivaci závodit v tomto africkém počasí. Většinu kopců jedu s náskokem ale na delší únik nemám dost morálky. Jedoměličák vyjíždím taky první ale opět čekám na skupinu a rovinku na Slaný jedeme zase všichni kartu. Cíl už je cítit a tak i ti co v háku nemohli, najednou holahej lámou kliky. S Álou přebíráme iniciativu a snažíme se ujet ale ve sjezdu nás zase všichni mají. Mě z těch úniků už... Královice proletíme jak psi v somálské vesnici a změna trasy. Lámu tady velkou placku a 12zubů vzadu ale ujíždím jen divákům. Skupinu mám za sebou přilepenou jak bobek na botě. Cílový kopec bušíme vedle sebe. Ála se kouše a odpadává. Já si hlídám Procházku z KPO(stejná kategorie) a Vencu, o kterém vím, že je výborný spurtér a chci mu to natřít. Ovšem vyplýtvaná aktivita na nepravých místech a posledních 20km bez pití mi ukazují jasnou cestu až za tuto dvojici:( Tak aspoň, že jsem uhájil 3.místo v Přespolních. Posezení v hospodě nemá chybu, vyhlášení se trochu protahuje. Kofoly jsem vypil tolik, co za půl roku předtím. Čekání mi ovšem nahrazuje pěkná medaile a Honzovo úžasné 2.místo v ?Ačku?. 

Sumasumárum za víkend jsem nazávodil 170km a nastupoval snad 999krát k úniku:))). Takže Beskyde, Beskyde snad chytím slinu a nějakou pěknou skupinu! Libor Janoušek se tak kamarádsky smál se slovy: ?Jedete Beskyda? Já ano!?...No uvidíme uviset tohohle rakeťáka to by byl sen.

Klikovy vrchy
Kolíkáč – Jak jsem poprvé jel na krev 

Poprvé Klikáče startuji v prvním balíku a je to správný masakr, hned na začátku odskakuje asi tříčlenná skupinka, kde je i Kuře a my se jí snažíme sjet. Jedeme po hlavní silnici a rychlost nestačím ani sledovat, okolo mě Mirek a žlutá vosa Pavel Trachta, zdravím se s Petrem Bartošem z HICu, na dostřel stále Alánek, jo toho kdybych se tak dnes udržel :-) Za Rynholcem na Nové Strašecí se pěkně silnice rozšiřuje na dva pruhy a kopec se pěkně utahuje, pokouším se narvat co nejvíce dopředu a jen slepě točím nohama, tak paráda, furt jsem ještě v čelním balíku, který mezi tím dojel skupinku uprchlíků a dokonce i předjíždím asi na 10 sekund Kuře :-). Tempo neupadá ani po rovině, je to správná kaše a když se odbočí do lesa, tak nastupuje Malina, blázen, chce z nás servat kůži už tady, rozbitý asfalt moc nepřidá, tepák raději zůstal doma, takže na mě neskáčou červený čísla, ale mžitky před očima :-).

Ale vydržel jsem, společně s Hovorkou - CFC se na horizontu docvakáváme a letíme dál. Vypadá to, že Mirek a Pavel zůstali za mnou ve skupině, těsně přede mnou Alánek, vypadá to zatím dobře. Těsně před najetím na trasu Pekla, najednou kap, kap ..do háje, teče mi krev z nosu, tak to se mi ještě při žádným závodě nestalo :-( mám premiéru, asi jedu poprvé na kref :-). Ale co teď ? V zadní kapse mám naštěstí papírové kapesníčky a tak jeden narvu do nosu a plápolám dál, teď kdyby přitlačili na pilu, tak jsme v háji. Naštěstí se jede rovina před sjezdem do Městečka, vůbec nevím, jestli se podaří krev zastavit, jedu sice volně v závětří, ale co se mnou udělá následující kaše do kopce na Bukovou, to netuším. 

Je tu Miki-zatáčka a přejezd, tady jsme vždycky honil za starých časů Kotě s Bigmigem, letos na chvostu čelního balíku, který se ale rozmělňuje na malé částečky, nějak mě schází bojovnost, přece jenom asi ta krev, kterou se sice podařilo zastavit, mi moc na pohodě nepřidává, sice mám stále na dohled Alánka, ale nedokážu se přisát a když nahoře vidím, že se zformovala skupinka a začínají mi ujíždět, tak bezmocně svěšuji a ohlížím se dozadu, kdo přijede. 

Vůbec není chutě k závodění, totálně osamocen, jedu krokem, a stále čekám nějaký záchytný bod řítící se za mnou. To snad není možný, stále nic. Pak si říkám, vždyť vlastně jede za mnou 2.balík, s nima bych se mohl svézt, ale nesmí mě dojet někde v kopci, to bych byl namydlený. A tak zase chytám motivaci a ujíždím překrásnou krajinou, sjezd do Roztok a stoupání na Leontýn, po chvílích se otáčím, a čekám mohutnou grupu za mnou, ale stále nikde nikdo. Sjíždím do Zbečna a sakryš, závory dole, no nedá se nic dělat, podlézám a mastím to nahoru Sýkořičákem. Nahoře mě dojíždí nějaký trénující silničář a kousek mi to odtáhne, ale v dáli za sebou ještě vidím jednu postavičku, vybarvenou do modra, že by moje dvojče Mirek? 

Před Bělčí doleva a není pochyb, Mirek na mě mává a za sebou táhne blikající doprovodné auto 2.balíku, no paráda, teď se možná svezeme. Rychle se ještě napít a najíst a už hupky za trio Kakač, Hájek, Vejvoda, kde už visí v háku i Mirek ... Tak to je zážitek, jedeme stále přes 40km/hod., i mírné vlnky letíme, s Mirkem se vůbec nepleteme této sehrané trojce do práce a s vypětím všech sil se vezeme v závětří. Ještě věříme, že bychom mohli sjet někoho z 1.balíku, před napojením na hlavní silnici, už dostávám náběhy na křeče, ale Mirek hecuje dál, tak ještě se kousnu a visim a visim. Je to mazec, poslední magneťáček, tady už Mirek bezmocně máchá rukou, že už je to teď stejně jedno, nikoho nedojedeme a za námi taky nikdo na dohled. Já se pokouším viset aspoň ještě očima, a tím pádem Mirkovi ujíždím o pár metrů, které nakonec rozhodli o tom, že jsem dojel před ním.

Středočeský Králíček znovu nezklamal. 

Míša – Vypušťění duše z těla i z kola...aneb jak jsem to přežila 

....a tak to mám za sebou, Klikovy vrchy mě totálně vyšťavily. Začalo to příjemným rozjetí s Markem, kdy jsme jeli výletním tepmíčkem z Hostivice do Velké Dobré. Pak registrace a po jedenácté začínám startovat v druhém balíku. Pár kilometrů se držím statečně v celém balíku, ale přichází první menší stoupání a balík mi před očima mizí. Naštěstí neodpadám jen já, tvoříme poslední skupinku já a Mirka. Po chvilce nás dojíždí cyklista X a jedeme v malém balíku, střídáme se a jede se svižně. Do kopců mám co dělat, abych se udržela. Držím se zuby nehty, ale z Městečka přichází první větší a delší stoupání a já ztrácí Mirku i cyklistu X, jedu ze všech sil, ale marně. Stále je občas zahlédnu v dáli, ale nedaří se mi je dojet. Za mnou jede stále sanitka, jako za posledním členem závodu. Využívám toho a prosím řidiče o vodu, je horko a žízeň je veliká a bidóny skoro prázdné. Řidič mi ochotně dolil bidon a šlapu co to jen dá... dál a dál až do Zbečna sólo se sanitko-servisním vozem za mnou :o) 

Ve Zbečně dojíždím cyklistu Y a ze všech sil se ho držím až do Sýkořic. Cestou mi pán ze sanitky sám nabízí další vodu, neodmítám, protože už jsem zase skoro na suchu. Na vrcholku kopce vidím oranžový dres, už si říkám, že mám vidiny, ale ne, je to šlapkovský dres, tak přidávám do pedálů, předjíždím cyklistu Y a poznávám ve šlapkovským Ježka. Zahlídl mě též, zpomaluje, já ho dojíždím. Hlásí mi, že zabloudil a tak se zavěšuji z posledních sil za Ježka a doufám, že se udržím a dojedu do cíle s ním, mám už totiž toho plné zuby. Jsem úplně utavená, nemám sílu ani střídat, asi dvakrát se pokouším být vpředu, ale odpadávám a držím se Ježka na svojí maximálce tepů. Jedeme hodně svižně, už ani nevnímám krajinu, jsem ve stavu rozpoložení, už i na hlas ventiluji, že mám toho dost, nohy mě už ani nechtějí poslouchat. Předjíždíme cyklistu X, kterého jsem se snažila celou dobu dojet. Jedeme opět z ostra, ale vymetla jsem šílenou díru, byla to rána jak z děla, všechno v pohodě, až po pár metrech zjišťuji, že mám defekt...píchlé zadní kolo, volám to na Ježka. Ježek ochotně zastavuje se mnou, já jsem úplně v tranzu, takže o výměnu duše se postaral Ježek Dále nám pomáhají chlapíci ze sanitky, kteří též pumpují, jelikož já jsem bez sil. Velké DÍKY Ježkovi, ztratili jsme výměnou jen pět minut, sedáme na kolo a dojíždím z posledních sil. Jsem už úplně mimo, že projíždím cílem a myslím si, že cíl je tam kde start, tak s Ježkem ještě pár metrů do startovní rovinky spurtujeme a přijíždím úplně K.O. 

Radši nepomýšlím na cestu domů. Vzpamatovávám se, vyhlášení výsledků vnímám už jen jedním uchem. Jsem to ale ucho, takhle si šáhnout na dno. Ježek a Kuře mi ještě pomáhají dofouknout kolo, aby se mi jelo lépe domů. Kuře sehnal velkou pumpičku. Díky! Vlastně děkuji všem, se kterými jsem při závodě jela a kteří mi pomáhali, také díky pánům ze sanitko-servisního vozu, díky nim jsem měla stálý přísun tekutin. Jinak bych asi půlku závodu odjela na sucho. Mé data z hodinek: čas 2:55:32 (5 min výměna duše není započítáno), 75 km, prům. tep 167, max tep 186, převýšení 1085, prům. rychlost 25,6, max. rychlost 59,6.
