2. závod silničního poháru Unie Amatérských cyklistů 2008
1. ročník Šlap okolo Slap!

Silniční závod

Pořadatel:
ck Vinohradské šlapky o. s. , Vinohradská 39, 120 00  Praha 2 kolikac@vinohradskeslapky.com
Ředitel závodu:
Jan Dubec , tel. 737579927 , e-mail: kure@vinohradskeslapky.com
Termín konání:
sobota 3.května 2008
Předběžné přihlášky na www.vinohradskeslapky.com
Start závodu:
11:00 A+B, 11:10 C+D+E+J+Ž+H, Třebenice - před restaurací V Proudech
Cíl závodu:
horizont cca 2 km nad Novou Rabyní
Trať závodu:
2 kola, stejná pro všechny kategorie v okolí Slapské přehrady na trase Třebenice - Sl. přehrada - Nová Rabyně - Blaženice - Bělice – Blažim – Křeničná – Chotilsko - Korkyně - Křížov - Slapy- přehrada (1 okruh = 35 km) + dojezd do Nové Rabyně. Celkem 74 km.
Prezentace:
od 9:00 do 10:30 v místě startu
Startovné:
pro jezdce s licencí UAC 90,- Kč, příchozí 120,- Kč (do startovného je započítáno 30,- Kč na úrazové a odpovědnostní pojištění). Pro příchozí záloha 100,-Kč na startovní číslo – bude vráceno proti vrácenému startovnímu číslu po skončení závodu v místě vyhlášení. Rodná čísla příchozích a jejich adresy bydliště jsou určeny pro potřeby pojištění a UAC se zavazuje je neposkytovat třetím osobám.

Kategorie:
A, B, C, D, E, J, Ž, H, P
Startují:
členové UAC dle stanov na rok 2008 a příchozí závodníci, ti budou zařazeni podle věku do příslušných věkových kategorií. Na vlastní žádost mohou příchozí jezdci starší 40-ti let, ženy, junioři a juniorky závod absolvovat v rámci „balíku“ kategorií A+B.

Ceny:
1. až 3. místo ve všech kategoriích, tj A, B, C, D, E, J, Ž, H a příchozích. 
Tombola:
ze závodníků, kteří dokončí závod, budou vylosováni 3 z každého balíku. Cena musí být vyzvednuta osobně se startovním číslem.

Vyhlášení výsledků:  
Třebenice, před restaurací V Proudech, 30 min po dojetí posledního závodníka
Různé:
▪
všichni účastníci musí dodržovat Stanovy a Soutěžní řád UAC 2008

· závod se jede za plného silničního provozu a každý účastník je povinnen dodržovat pravidla provozu na pozemích komunikacích (Zákon č.361/2000 Sb. O provozu na pozemních komunikacích ve znění zákonů č. 60/2001 Sb., 478/2001 Sb, 62/2002 Sb, 311/2002 Sb, 320/2002 Sb, 436/2003 Sb, 53/2004 Sb., vyhlášku č. 30/2001 Sb (dopravní značky) v aktualizovaném znění a pokyny pořadatelů.

· pořadatel neručí za škody závodníkům vzniklé ani jimi způsobené.

· všichni závodníci jsou povinni předložit při prezentaci svou platnou licenci

· účastníci startují na vlastní nebezpečí !!!

· cyklistické přilby jsou povinné po celou dobu závodu !!!

· v případě pádu (zranění) informujte ředitele závodu bez zbytečného odkladu (je-li to možné okamžitě, případně v den konání závodu).

Upozornění:
všichni závodníci se musí dostavit (tak, aby nebránili silničnímu provozu) do prostoru startu 5 minut před vlastním startem z důvodu vyslechnutí informací o závodu. Poté ti, kteří startují později mohou prostor opustit.

Pořadí:
pořadí jednotlivých kategorií bude určeno na základě pořadí v koridoru, který bude za prostorem cíle vyznačen kužely a do kterého se závodníci zařadí po projetí cílem. Závodník vyčká zapsání svého čísla pořadatelem a poté na pokyn pořadatele prostor koridoru opustí tak, aby mohlo zapsání dalších startovních čísel plynule pokračovat a aby nebránil dalším závodníkům, pořadatelům ani silničnímu provozu. (Vše viz informace před závodem v prostoru startu.)
Pozor:
závodník, který neprojede prostorem koridoru a nevyčká zapsání do pořadí sestaveném v koridoru nebo bude zapsán v koridoru více než jednou, nebude zařazen do výsledků.

